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Nivel 4 « Geometria « Geometria analitica ¢ Ejercicios (13)

Enunciados
Calcula con cinco cifras significativas las distancias solicitadas.

® Distancia entre el punto A =(14,3) y el punto B=(-2,17).

@ Distancia entre el punto C =(-5,8) y la recta r = 9x-2y+4 = 0.
® Distancia entre el punto D =(-13,75) y el punto E =(82,-23).

@ Distancia entre el punto F =(7,-2) y la recta s = x-9y-31 =0.
® Distancia entre el punto G =(-9,12) y el punto H = (8,-37).

® Distancia entre el punto J = (-19,41) y la recta t = 8x+y-1 = 0.
@ Distancia entre el punto K=(156,93) y el punto M =(101,82).
Distancia entre el punto N=(15,17) y la recta z = x-y-11 = 0.
® Distancia entre el punto P=(-12,-17) y el punto Q =(-33,-24).
Distancia entre el punto W = (-3,-4) y la recta v = 2x+3y+5 = 0.

Enunciados
Calcula de modo exacto las distancias solicitadas.

Distancia entre el punto A =(17,-8) y el punto B = (23,-8).

@ Distancia entre el punto C =(9,-4) y el punto D =(9,13).

® Distancia entre el punto E = (8,-13) y la recta r = 3x—4y-1 = 0.
Distancia entre el punto F =(34,3) y el punto B =(-51,3).

@® Distancia entre el punto G =(-12,-8) y el punto H=(-12,41).
Distancia entre el punto ] =(41,-1) y la recta s = 5x+12y-11 = 0.

Enunciados
Calcula con cinco cifras significativas las distancias solicitadas.

@ Distancia entre el punto Ay la recta que pasa por By C.
Datos: A=(19,22), B=(-1,-6), C=(2,-9)

Distancia entre el punto medio del segmento DE y la recta «r».
Datos: D=(8,13), E=(11,18), r = 8x-4y+5 = 0.

Distancia entre el punto de corte de las rectas «s» y «t» y la recta «w».

Datos: s = (x,y) = (1,5)4A(4,1), t = y =—2x-2, w = ";)—1:3’_—‘13 .
Distancia entre el punto F y la mediatriz del segmento GH.

Datos: F=(-2,15), G=(-9,1), H=(1,-7)
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